



УКРАЇНА
ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XIV сесія VIII скликання

КОПІЯ

РІШЕННЯ

28 січня 2022 року

№ 559- VIII

Про розподіл залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок 2022 року

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 97 та 103² Бюджетного кодексу України, Постанови Кабінету Міністрів від 14.01.2015 року №6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» (зі змінами), приймаючи рекомендації постійної комісії Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій, Великодолинська селищна рада Одеського району Одеської області

ВИРШИЛА:

1. Спрямувати залишок коштів станом на 1 січня 2022 р. за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, який утворився на початок бюджетного періоду по загальному фонду бюджету Великодолинської селищної територіальної громади на суму 9 969 136,81 грн. (дев'ять мільйонів дев'ятсот шістьдесят дев'ять тисяч сто тридцять шість гривень 81 копійка) на збільшення загального обсягу видатків загального фонду на суму 9 969 136,81 грн. (дев'ять мільйонів дев'ятсот шістьдесят дев'ять тисяч сто тридцять шість гривень 81 копійка) за головним розпорядником коштів Відділ освіти, культури, спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області (код ЄДРПОУ 43991548) КПКВКМБ 0611061 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти» (Надання загальної середньої освіти за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією (крім залишку коштів, що мають цільове призначення, виділених відповідно до рішень Кабінету Міністрів України у попередньому бюджетному періоді, а також коштів, необхідних для забезпечення безпечного навчального процесу у закладах загальної середньої освіти)), а саме:

- Капітальний та поточний ремонт туалетних приміщень закладів загальної середньої освіти (далі-ЗЗСО) Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області – 600 000 грн. (шістсот тисяч гривень);

- Оновлення навчальної та матеріально-технічної бази, оснащення ЗЗСО Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області персональними комп'ютерами та мультимедійним обладнанням, засобами навчання та обладнанням для навчальних кабінетів, придбання підручників і посібників (у тому числі електронних) – 1 180 000 грн. (один мільйон сто вісімдесят тисяч гривень);

- Поточний, капітальний ремонт та реконструкція будівель, споруд та ділянок ЗЗСО Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області – 3 469 136,81 грн. (три мільйони чотириста шістдесят дев'ять тисяч сто тридцять шість гривень 81 копійка);

- Капітальний ремонт приміщень і придбання обладнання для їдалень (харчоблоків) ЗЗСО Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області – 4 220 000 грн. (чотири мільйони двісті двадцять тисяч гривень);

- Фонд оплати праці за нарахуваннями педагогічних працівників ЗЗСО Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області – 500 000 грн. (п'ятсот тисяч гривень).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій.

Селищний голова

Микола ЛУК'ЯНЧУК